:""""'"'"""""""""""""""":
v v
: :
S Numeros Romanaos =
v v
. 1. Une la respuesta correcta. :
v v
v A 1988 1. MCML v
§ B. 1900 2. MDCCCX E
: C. 1950 3. MDCCCLXXIX :
v D. 1810 4. MCM v
v v
: E. 1879 5. MCMLXXXVIII :
5 2. Escoge el nimero 1290. E
: A. MDCCCLXXIX :
v B. MCM .
*  C. XX v
L ® %
v D. MCCXC s
v v
¥ 3. Cogey arrastra los numeros hacia los arabicos 3
v correctos. v
v v
v
v v
M M
v
i
v
v
v
v
%
4
v
v
 J
 J
v
L J
v
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MDXVI VIDCCLXXXIX  MMCXXII

4. Escribe la respuesta correcta. Como se
escribe 2009.

5. Elige la respuesta correcta. Como se escribe
VIIIDCCLXXV.

A A L A R AR A R R R AR R AR R AR R R AR AR RRRRRRRRRRRRRR R R R X
L L L L L R R R R R R R R R R R R R R R R LR R R E LRSS RRRRR R R R L]
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